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ATA DA TRICENTESIMA OCTOGESIMA 
NONA (369a. ) SESSÃO DA COMISSÃO 
DELIBERATIVA DA COMISSÃO NACIO
NAL DE ENERGIA NUCLEAR, REALIZA 
DA EM 19 DE ABRIL DE 1972, QUARTA
FEIRA, COM INÍCIO ÀS 09:00 HORAS. 

A os de zenave dias do mês de abril de mil novecentos e 

setenta e dois, na sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLE

AR, na Rua General Severiano, número noventa, segundo andar, reali

zou-se a Tricent~sima Octogésima Nona (389a.) Sessão da C OMISSÃO 

DELIBERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob 

a Presidência do Professor HERVASIO GUIMARÃES DE CARVALHO e 

com a presença dos Senhores Membros Professores PAULO RIBEmODE 

ARRUDA, JOSÉ RAYMUNDO DE ANDRADE RAMOS, THARCÍSIO DAMY 

DE SOUZA SANTOS e ALMIRANTE OCTACÍLIO CUNHA. REDISTRIBUI

çÃO DE RECURSOS PARA T RABALHOS DE DESENVOLVIMENTO MI

NEIRO NO DISTRITO DE poçOS DE CALDAS - P ROTOCOLO GAB-557 / 

~ - A Comissão Deliberativa resolveu que , antes de decidir sôbre o as 

sunto, necessita conhecer as seguintes informações: 1) - dados prelimi 
A _. 

nares existentes sobre a composiçao e analises da massa mineral e do 

seu comportamento perante o tratamento. 2) - informações geológicas 

extruturais que justifiquem claramente a necessidade da abertura do po

ço (C-09). 3) - apropriação do custo do poço aberto no campo do Agos 

tinho . CONTRATAÇÃO DO SENHOR CARLOS ALBE RTO MURAD FER' 

REIRA COMO TÉCNICO DE LABORATORIO "A" - PROCESSO 100.696/71 

A Comissão Deliberativa considerou o parecer do Senhor Diretor Executi 

vo Pesquisa" Ensino e Admini stração e aprovou a contratação do Senhor 

CARLOS ALBERTO MURAD FERREffiA como Técni co de Laboratório 'A'. 

cuja efetivação se dará assim que houver vaga no referido quadro. VISI 

TA DOS MEMBROS DA COMISSÃO DELffiERATIVA ÀS INSTALAÇÕES DO 

DEPARTAMENTO DE EXPLORAÇÃO MINERAL (DEM), LOCALIZADA 

NO LEBLON - O Senhor Presidente convidou os Membros da Comissão . -Deliberativa a fazerem uma visita as instalaçoes do Departamento de 

Exploração Mineral (DEM).. l ocalizada no Leblon . Recebidos pelo geólo

go Luiz Alves de Almeida , os Membros da Comissão Deliberativa tive

ram oportunidade de visitar todas as seções do Departamento de Expl o-
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(tYbrl«l d" Presidente 
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Ata da Tricentesima Octogesima Nona (389a.) Sessão da Comissão Deli 
berativa da Comissão Nacional de Ener~ia Nuclear,. realizada em 19 de 
abril de 1972,. quarta-feira , com inicio as 09:00 horas. 

Exploração Mineral,. onde 05 geólogos fizeram detalhadamente a 

ção dos trabalhos realizados e em andamento. Ao final da visita,. 

exposi 

reuni 

dos os Membros da Comissão e todos os geólogos do DEM, foi feita uma 

exposição geral do desenvolvim:ento dos trabalhos de pesquisa realizados 

nas várias áreas do Pais,. com as explicações pertinentes e diálogo entre 

os Membros da Comissão e geól ogos. Foi assim poss{vel ter a Comis

são Deliberativa uma informação completa e detalhada do estado atual da 
~ , 

pesquisa de urania no territorio nacional . constatando-se que houve enor-

me incremento das pesquisas, e que há grandes espectativas de sucesso 

em várias r eg!ges. mesmo em algumas que .. no passado, não pareciam 

promissoras. Foi excelente a impressão da visita feita. dos trabalhos 

e documentação apresentados .. do interesse e entusiasmo do Grupo do 

DEM, e esse fato foi externado , em nome da Comissão Deliberativa, pe

lo Senhor Presidente Professor Hervásio Guimarães de Carvalho. A fim 
~ ~ 

de que essa pesquisa de uranio , de maior importancia e prioridade nos 

trabalhos da Comissão Nacional de Ener gia Nuclear, possa ser devida

mente acompanhado, alguns Membros da Comissão Deliberativa mostra 

ram especial interesse no d esenvol vimento de alguns trabalhos, solicitan 

do que fosse fornecido um relatório contendo dados relacionados ao desen 

volvimento da pesquisa na área de Poços de Caldas, e especialmente re-

lacionado à região denominada C-09. ENCERRAMENTO - A sessão foi 

encerrada ·às dezessete horas , e pa r a constar foi lavrada a presenta Ata 

que, após lida e' julgada conforme , vai assinada pelo Senhor 

e pelos Senhores Membros presentes. 

/jma_ 

Presidente 
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